Subjonctif - indicatif

I/ Mettez les verbes entre parenthéses au mode voulu :

1) Il ne semble pas que la réunion ................. (pouvoir) avoir lieu dans les conditions
actuelles. 2) Je ne nie pas que cette biographie ................ (étre) une véritable compilation.
3) Rien n’est moins str qu'il ............... (pouvoir) mener a bien ce projet. 4) Il est peu
probable qu’avec une pareille incompatibilité¢ de tempéraments ils ..................... (pouvoir)
un jour reprendre une vie commune sereine. 5) Je pense que tu ..........ooinnn.. (devoir)
encore beaucoup t'exercer avant d’arriver a des résultats vraiment satisfaisants. 6) Que vous

....................... (travailler), j"en suis certain, mais ce n’est pas encore suffisant. 7) Je doute

quelle .........ooeeel. (venir) avec nous car elle avait un horaire trés serré cet aprés-midi. 8)
Il parait impossible qu'on ................. (mettre) sur pieds un tel projet sans 1"assentiment des
intéressés. 9) Que ce ................ (étre) un bon médecin, elle en est persuadée. 10) Il est
certain que Sophie ................... (étre) plus intuitive que son frere. 11) Il n’est pas
impossible que je.................. (aller) vous voir dans le courant de la semaine car j'ai une
démarche a faire dans votre quartier. 12) Il prétend que nous ....................... (étre) les
seuls a pouvoir t'aider. 13) Il est souhaitable que vous .................. (assister) a la
cérémonie. 14) Il est indispensable que vous .................... (écrire) a la direction de
I’entreprise. 15) Il n’est pas nécessaire qu'on ..................... (réserver) des places en

avance.



